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Baza 90 Transport Aerian Otopeni a aniversat 75 
de ani de existență: PS Varlaam Ploieșteanul i-a 
pomenit pe eroi
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Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul i-a pomenit miercuri pe eroii aerului la 
Baza 90 Transport Aerian „Comandor aviator Gheorghe Bănciulescu” din Otopeni, 
județul Ilfov. Unitatea a aniversat luni 75 de ani de existență neîntreruptă.

„Vă purtăm în rugăciunile noastre pe dumneavoastră, cei care slujiți astăzi sub 
drapel în cadrul acestei baze de transport aerian și ne rugăm ca Dumnezeu să vă 
păzească, să vă ocrotească, să vă inspire și să vă ajute în toată lucrarea cea bună 
pe care o desfășurați în serviciul țării noastre, după cum ne gândim cu recunoștință 
la generațiile, care, în cursul celor 75 de ani de existență, au slujit cu credință și cu 
eroism țara în cadrul acestei baze”, a spus Episcopul vicar patriarhal Varlaam 
Ploieșteanul.

„Vă felicităm din toată inima și vă dorim ca, în toată activitatea dumneavoastră, să 
vă aflați și la propriu, și la figurat, la înălțime, după cum chemarea cerului v-a 
îndemnat, cu ani în urmă, să vă angajați în această lucrare de slujire a Armatei 
Române.”
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„Potrivit cuvântului unui poet, de câte ori de cer ne amintim / e semn că de acolo 
venim. Or, dumneavoastră ați manifestat o vocație și mai puternică a acestei 
chemări cerești, ca și în activitatea pe care o desfășurați în viața aceasta, să vă 
întâlniți cu cerul,” a mai spus Preasfinția Sa.

Ceremonia a inclus o paradă militară, ieșirea Drapelului de Luptă în fața formației și 
citirea Decretului prezidențial de decorare a Drapelului de Luptă al bazei.

„Specificul bazei 90 de transport aerian este reprezentat de misiunile executate în 
2004-2007, în o deplină siguranță, care demonstrează că aviația de transport oferă 
mobilitate și flexibilitate forțelor proprii și capacitate de protecție a intereselor 
strategice ale României”, a spus Comandorul Emil Tecuceanu, comandantul Bazei 
90 Transport Aerian „Comandor aviator Gheorghe Bănciulescu”.

Evenimentul s-a încheiat cu vizitarea de către participanți a unei expoziții de 
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tehnică militară.

Baza 90 Transport Aerian execută misiuni de transport aerian în folosul Forțelor 
Aeriene și al celorlalte elemente din Sistemul Național de Apărare, atât în spațiul 
aerian național cât și în zone de criză sau conflict, în cadrul unor misiuni sub 
mandat ONU, OSCE sau NATO, precum și misiuni în sprijinul instituțiilor și 
autorităților locale în situații de urgență civilă.
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